什么是互联网药品信息服务资格证?怎么办理?

产品名称	什么是互联网药品信息服务资格证?怎么办理?
公司名称	北京美临达医疗科技有限公司
价格	500.00/件
规格参数	美临达专业办:是互联网药品信息服务资格证 办理时间:1周左右 价格优惠:一对一服务
公司地址	北京市大兴区生物医药基地金隅高新产业园A1-5 29
联系电话	010-53654336 18210828691

产品详情

Q: 什么叫互联网国家药品服务资格证?如何办理?

回答:

互联网药品信息内容服务资格证是国家卫生健康委为了能监管互联网药品销售市场而设置的合理合法从 业互联网药品数据服务的准入条件职业资格证。拥有证书的单位和个人,才可以在网络上销售药品、给 予药物技术咨询等服务。

申请办理互联网药品信息内容服务资格证必须要先达到下列条件:

- 1.拥有独立的主体资格或是对应的责任人。
- 2.有着运营互联网药品信息服务业务所需要的设备、机器设备、人员及资源等标准,并有较好的信息设备及管理水平。
- 3.有着从业互联网药品信息服务业务所需要的法律法规、政策法规等相关知识专业知识技能。
- 4.第一次办理的公司,务必得到互联网药品在线交易组织资质证书。